

Legnica, 25.05.2018r.

IM.RZP.271.6.1.296.13.2018

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na Wybór Wykonawcy robót budowlanych w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Zespół Szkół Integracyjnych w Legnicy ul. Wierzyńskiego 1 - Termomodernizacja budynków szkoły”

I.

W związku z wniesionym przez Wykonawcę zapytaniem do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ww. postępowaniu, zgodnie z art. 38 ust. 1 oraz ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. (Dz. U. z 2017r. poz. 1579 – z późn. zm) oraz pkt VII ppkt 5 „Instrukcji dla Wykonawców” - Rozdział 2 siwz Zamawiający poniżej publikuje treść zapytanie i odpowiedź (zapytanie/odpowiedź).

Pytanie 1:

Prosimy o podanie wartości środków, jakie Zamawiający przeznacza na realizację zadania.

Odpowiedź:

Informację, ile środków Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia (co nie jest jednoznaczne z może przeznaczyć np. poprzez zmiany w budżecie miasta) zgodnie z art. 86 ust. 3 ww. ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający podaje bezpośrednio przed otwarciem ofert.

Pytanie 2:

W §14 ust. 8 projektu umowy zawarty jest harmonogram płatności w rozbiciu na lata. Czy zapis „w roku 2019 do kwoty 2.360.000,00 zł” oznacza, że Wykonawca może otrzymać wynagrodzenie w 2019r. w kwocie max 2.360.000,- zł, czy też jest to wartość wynagrodzenia liczona narastająco, tj. zawierająca również wynagrodzenie wypłacone Wykonawcy w roku 2018r.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami §14 ust. 8 oraz „Harmonogramu rzeczowo-finansowego robót” załącznik nr 10 do „Instrukcji dla Wykonawców” –Rozdział 2 siwz zapis „w roku 2019 do kwoty 2.360.000,00 zł” oznacza, że Wykonawca może otrzymać wynagrodzenie w 2018 roku w kwocie max. 1.470.000,00 zł brutto; w 2019r. w kwocie max. 2.360.000,00 zł brutto. Łącznie zaplanowano w 2018 i 2019 roku finansowanie na poziomie 3.830.000,- zł brutto.

II.

Zamawiający zmienia termin składania ofert na **07.06.2018r. do godziny 11.00** i zapisy „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz punktów:

- w pkt XI ppkt 12:

z: „... Gmina Legnica – siedziba Urząd Miasta Legnica
Plac Słowiański 8, 59-220 Legnica

„Wybór Wykonawcy robót budowlanych w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Zespół Szkół Integracyjnych w Legnicy ul. Wierzyńskiego 1 - Termomodernizacja budynków szkoły”

Nie otwierać przed **06.06.2018r. godz. 11³⁰.....”**

na: „ ... **Gmina Legnica – siedziba Urząd Miasta Legnica**
Plac Słowiański 8, 59-220 Legnica
„Wybór Wykonawcy robót budowlanych w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Zespół Szkół
Integracyjnych w Legnicy ul. Wierzyńskiego 1 - Termomodernizacja budynków szkoły”
Nie otwierać przed 07.06.2018r. godz. 11³⁰”

- w pkt XII ppkt 1:

z : „ ... 1. Ofertę należy złożyć (...) nie później niż do **06.06.2018r.do godz. 11⁰⁰ ...”**

na : „ ... **Ofertę należy złożyć (...) nie później niż do 07.06.2018r. godz. 11.00...”**

- w pkt XII ppkt 2:

z: „ ... Otwarcie ofert nastąpi w dniu **06.06.2018r.o godz. 11³⁰ ...”**

na: „ ... Otwarcie ofert nastąpi w dniu **07.06.2018r. o godz. 11³⁰ ...”**

Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi i wyjaśnienia prowadzą do istotnej zmiany treści ogłoszenia i stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

W załączeniu:

-Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia” – BZP.

z up. PREZYDENTA MIASTA

Marek Białowas
(Sekretarz Miasta)